Výroční členská schůze KČT, odboru TJ Nový Jičín
únor 2022
3) Schválení příspěvků pro odbor v r. 2023
V roce 2018 byla valnou hromadou schválena nová výše příspěvků pro KČT, odbor TJ Nový Jičín, a to:
dítě (do 26 let), samostatný člen KČT 
50 Kč
dospělý a senior do 64 let věku
100 Kč
senior od 65 let věku
50 Kč

rodinná známka
200 Kč

členové A-TOM
100 Kč

Tato výše příspěvků byla schválena vloni pro rok 2022 a výbor navrhuje ponechat výši příspěvků pro odbor i v roce 2023. Pouze v případě, že by došlo ze strany TJ ke změně výše příspěvků, vyhrazuje si výbor odboru toto zohlednit a neprodleně informovat členy odboru o změně výše příspěvků odboru na rok 2023. 
4) Poplatky za ubytování na Skurečené pro členy KČT, odbor TJ Nový Jičín
V souvislosti se změnou struktury členství KČT mohou slevy na ubytování EUROBEDS uplatnit pouze držitelé členství AKTIV. Ti budou nadále platit 80 Kč. Pro ostatní platí cena bez slevy - 120 Kč. Také u těch členů, na které se dosud vztahovalo ubytování bezplatné (brigádníci, členové výboru, pořadatelé akcí, členové nad 70 let), a kteří nebudou mít členství AKTIV (příp. PATRIOT), bude od roku 2022 vybírán při pobytu na Skurečené symbolický poplatek 50 Kč/noc. 
5) Volba delegátů na výroční schůzi MS oblasti

Konference KČT Moravskoslezské oblasti se uskuteční 13.3.2022. Za náš odbor se mohou zúčastnit 2 delegáti, kteří splňují podmínky v rámci opatření MZČR
Navrženi výborem byli: Tomáš Meissl, Jana Holišová, náhradník Jan Ondruška
6) Plán akcí na rok 2022
Plán akcí (viz příloha) na rok 2022 je zveřejněn na webových stránkách našeho odboru. Akce budou pořádány s ohledem na aktuálně platná nařízení vlády. 
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